
 

 

 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 

Про відповідальність роботодавця за несплату (несвоєчасну сплату) ЄВ 

 

      У разі несвоєчасної сплати або не в повному обсязі єдиного внеску до платника 

застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафу у розмірі 20 відсотків несплачених або 

несвоєчасно сплачених сум єдиного внеску. 

 

     За несплату, неповну сплату або несвоєчасну сплату суми єдиного внеску одночасно з 

видачею сум виплат, на які нараховується єдиний внесок (авансових платежів), накладається 

штраф у розмірі 10 відсотків таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум.  

     На суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотка суми недоплати за кожний 

день прострочення. 

     За порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати єдиного внеску посадові 

особи платників єдиного внеску несуть адміністративну відповідальність. 

     Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у тому числі авансових платежів, у сумі, 

що не перевищує трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, – тягне за собою 

накладення штрафу від сорока до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян, за повторне за рік вчинення таких дій – від ста п’ятдесяти до трьохсот 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

     Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у тому числі авансових платежів, у сумі 

більше трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян – тягне за собою накладення 

штрафу від вісімдесяти до ста двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, за 

повторне за рік вчинення таких дій – від ста п’ятдесяти до трьохсот неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 201.09. 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

